
 
 
 
Verbale Nr. 2/21 
 
Il giorno 29 Maggio 2021 alle ore 15:00 in modalità video conferenza si è riunito il 
Consiglio Regionale per discutere e deliberare sui seguenti punti dell’ordine del 
giorno: 

1. Comunicazioni del Presidente  
2. Riunione con i Delegati Provinciali 
3. Varie ed eventuali. 

Sono presenti: il Presidente Cati Mario, i consiglieri: Chinici Rosario, Cocimano 
Domenico Orazio, D’Aleo Carmela, Fiorito Gianfrancesco, Macaluso Vittorio, 
Minniti Sergio. 
Segretario: Girolamo Dioguardi.  
Presenti, il D.P.di Messina Giuseppe Galletta, il D.P. di Catania Marletta Salvatore, il 
D.P. di Enna Macaluso Vittorio, il D.P. di Caltanissetta Cataldo Patrizia, il D.P. di 
Messina Galletta Giuseppe, il D.P. di Ragusa Bruno Valentina 
Assenti: Plaia Salvatore D.P. di Palermo ed ad interim di Agrigento e il D.P. di 
Trapani Bologna Filippo 
Il presidente dopo avere constatato il numero legale dichiara aperta la seduta. 
Si passa al 1°punto dell’ordine del giorno Comunicazioni del Presidente il quale 
informa i consiglieri di avere partecipato alla riunione del CONI Regionale ed 
informa che il Presidente Regionale Dr. D’Antoni Sergio si è impegnato al fine di 
aggiungere un ulteriore contributo nella legge 8 di circa un milione di euro inoltre vi 
sarà un ulteriore contributo per rimborso spese di viaggio per gli atleti partecipanti ai 
Tornei e Campionati nazionali fino ad un massimo di 100 euro. Vi saranno anche dei 
fondi destinati all’impiantistica e alle palestre ma il tutto deve ancora essere 
regolamentato e pubblicato in Gazzetta Ufficiale della Regione Siciliana. 
Comunica inoltre che avendo avuto contatto con la segreteria nazionale gli è stato 
assicurato che quanto prima partiranno i Tornei Challenge e molto probabilmente il 
Campionato a squadre di serie “C”. 
Passando al 2° Punto dell’ordine del giorno il presidente invita i delegati provinciali 
ad impegnarsi di più sulla promozione sportiva ed invitare le ASA di loro 
competenza a far partecipare i propri atleti ai tornei federali. Inoltre per venire 
incontro a qualsiasi problematica comunica che sarà inviato un questionario al fine di 
conoscere la situazione locale, ovviamente non per controllare, ma ove vi fossero dei 
problemi ci si può rivolgere al Comitato Regionale al fine di intervenire e se possibile 
risolvere i problemi anche con l’aiuto del Coni Regionale e dei D.P. Coni point. 
Si passa al 3° Punto dell’ordine del giorno e il presidente invita il responsabile degli 
arbitri in Sicilia il Sig. Orifici Salvatore il quale intervenendo alla riunione comunica 
che in Sicilia vi sono poche disponibilità di arbitri e volge un invito ai presenti 
affinchè si impegnino a far partecipare sia con propri atleti, che con padri, madri etc 
al corso che si terrà in webinair il 19 e 20 giugno 2021. 



Inoltre comunica che nella riunione precedente non è stata assegnata la delega al 
Settore Parabadminton e propone la Consigliera D’Aleo Carmela e il sottoscritto Cati 
Mario la proposta viene deliberata all’unanimità. 
A seguito intervento del Consigliere Concimano Domenico viene accettata la 
proposta che il verbale verrà approvato nella riunione successiva, inoltre sollecita 
l’invio, alla segreteria federale, della richiesta di costituzione del Comitato 
Provinciale di Catania sottoscritta da alcune associazioni della provincia. 
Esauriti i punti all’ordine del giorno il Presidente Augura un Buon fine settimana e 
scioglie la seduta alle ore 17:05 
 
       Il Segretario                               Il Presidente 
F.to Girolamo Dioguardi                                                      F.to Cati Mario  
 
 


